

Berita Acara Pengajaran

Dosen : Dwi Iswahyuni
Matakuliah : (104) BAHASA INGGRIS I
SKS : 2
Kelas : 19.1A.26
Jumlah Mahasiswa : 28

Pertemuan	Ruangan	Tanggal	Bahan Kajian	Berita Acara Pengajaran	Kehadiran	Commented [D11]:
01	en1-m2	17 September 2021	Pembahasan mengenai langkah-langkah pengenalan bertanya dan menjawab atas pertanyaan seseorang dalam kegiatan sehari-hari mempraktekkan dalam percakapan sehari-hari	Topik pembelajaran di pertemuan ini adalah introduction. Pembelajaran dilaksanakan melalui zoom mybest dan whatsapp. Metode pembelajaran yang digunakan adalah diskusi dan tanya jawab.	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00 Masuk: 13:25:35 Keluar: 15:03:31	
02	en1-m2	24 September 2021	Pembahasan mengenai silsilah keluarga anggota keluarga menggunakan angka untuk menyebutkan jumlah anggota keluarga dan mengaplikasikannya dengan menggunakan simple present tense	Topik pembelajaran di pertemuan ini adalah talking about daily activities. Pembelajaran dilaksanakan melalui mybest dan whatsapp group. Metode pembelajaran yang digunakan adalah diskusi dan tanya jawab	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00 Masuk: 13:31:58 Keluar: 14:46:54	
03	en1-m2	1 Oktober 2021	Pembahasan mengenai penampilan dan ciri khas orang. Penjelasan tentang	Topik pembelajaran di pertemuan ini adalah checking supply. Pembelajaran dilaksanakan melalui mybest dan whatsapp group. Metode	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00	

Pertemuan	Ruangan	Tanggal	Bahan Kajian	Berita Acara Pengajaran	Kehadiran	Commented [D1]:
			perawakan seseorang penampilan fisik seseorang mempraktekkannya dalam peracakapan dan membuatnya dalam kalimat	pembelajaran yang digunakan adalah diskusi dan tanya jawab. Latihan soal juga diberikan melalui quizizz	Masuk: 13:23:38 Keluar: 14:45:51	
04	en1-m2	8 Oktober 2021	Pembahasan mengenai pembicaraan di telepon dan mengundang teman ke sebuah acara dan Pembuatan soal latihan	Topik pembelajaran di pertemuan ini adalah entertainment and invitation. Pembelajaran dilaksanakan melalui mybest dan whatsapp group. Metode pembelajaran yang digunakan adalah diskusi dan tanya jawab	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00 Masuk: 13:25:40 Keluar: 15:03:14	
05	en1-m2	15 Oktober 2021	Pembahasan mengenai penggunaan tenses simple present dan simple past yang digunakan dalam lisan dan tulisan Penjelasan mengenai keluarga dan anggota keluarga	Topik pembelajaran di pertemuan ini adalah tell me about your family. Pembelajaran dilaksanakan melalui mybest metode pembelajaran yang digunakan adalah diskusi dan tanya jawab.	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00 Masuk: 13:21:34 Keluar: 14:45:17	
06	en1-m2	22 Oktober 2021	Pembahasan mengenai kegiatan rutin di rumah dan menggunakan adverb of frequency	Topik pembelajaran di pertemuan ini adalah routines. Pembelajaran dilaksanakan melalui my best. Metode pembelajaran yang digunakan adalah diskusi dan tanya jawab.	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00 Masuk: 13:22:12	

Pertemuan	Ruangan	Tanggal	Bahan Kajian	Berita Acara Pengajaran	Kehadiran	Commented [D11]:
					Keluar: 14:46:13	
07	en1-m2	29 Oktober 2021	Review Materi	Topik pembelajaran di pertemuan ini adalah review materi. Pembelajaran dilaksanakan melalui zoom, my best, dan whatsapp group. Metode pembelajaran yang digunakan adalah diskusi dan tanya jawab. Latihan soal diberikan melalui google form.	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00 Masuk: 13:21:03 Keluar: 14:45:30	
08	en1-m2	5 November 2021	Ujian Tengah Semester	Ujian berjalan dengan lancar. Mahasiswa yang tidak mengikuti ujian: Meta triana ningrum Sarah titi nabilah	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00 Masuk: 13:20:50 Keluar: 14:55:30	
09	en1-m2	12 November 2021	Pembahasan mengenai penggunaan kata keterangan Past Tenses dan pemakaiannya dalam kalimat	Topik pembelajaran di pertemuan ini adalah last activity. Pembelajaran dilaksanakan melalui zoom, my best, dan whatsapp group. Metode pembelajaran yang digunakan adalah diskusi dan tanya jawab.	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00 Masuk: 13:23:05 Keluar: 14:46:39	

Pertemuan	Ruangan	Tanggal	Bahan Kajian	Berita Acara Pengajaran	Kehadiran	Commented [D1]:
10	en1-m2	19 November 2021	Pembahasan mengenai pemberian petunjuk atau lokasi serta transportasi yang digunakan dengan menggunakan countable nouns dan uncountable nouns	Topik pembelajaran di pertemuan ini adalah caught in the rush. Pembelajaran dilaksanakan melalui my best dan whatsapp group. Metode pembelajaran yang digunakan adalah diskusi dan tanya jawab.	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00 Masuk: 13:21:34 Keluar: 14:57:02	
11	en1-m2	26 November 2021	Pembahasan mengenai penyebutan barang-barang dengan menggunakan kalimat permintaan dan permohonan maaf disertai beberapa latihan terkait	Topik pembelajaran di pertemuan ini adalah ok no problem. Materi pembelajaran meliputi two-part verbs, expressions of apologizing, request using modals, and would you mind and expressions of asking for permission and the responses. Pembelajaran dilaksanakan melalui mybest dan whatsapp group. Metode pembelajaran yang digunakan adalah diskusi dan tanya jawab.	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00 Masuk: 13:22:18 Keluar: 14:47:23	
12	en1-m2	3 Desember 2021	Pembahasan mengenai penggunaan istilah teknologi dalam percakapan sehari-hari dan pemakaian gerund	Topik pembelajaran di pertemuan ini adalah what's this for?. Materi pembelajaran meliputi gerunds and infinitives. Pembelajaran dilaksanakan melalui mybest. Metode pembelajaran yang digunakan adalah diskusi dan tanya jawab.	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00 Masuk: 13:21:38 Keluar: 14:45:44	
13	en1-m2	10 Desember 2021	Pembahasan mengenai caranya mengorder makanan menggunakan sequence	Topik pembelajaran di pertemuan ini adalah I've never heard of that. Materi pembelajaran meliputi present perfect tense and sequence adverbs.	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00	

Pertemuan	Ruangan	Tanggal	Bahan Kajian	Berita Acara Pengajaran	Kehadiran	Commented [D1]:
			adverb dan mengaplikasikan dalam tenses present continuous tense	Pembelajaran dilaksanakan melalui mybest. Metode pembelajaran yang digunakan adalah diskusi dan tanya jawab.	Masuk: 13:25:11 Keluar: 14:48:02	
14	en1-m2	17 Desember 2021	Pembahasan mengenai penggunaan klausa waktu dan adverbial klausa serta menerapkan dalam kalimat	Topik pembelajaran di pertemuan ini adalah let's celebrate. Materi pembelajaran meliputi holidays, festivals, relative clause of time, dan adverbial clause of time. Pembelajaran dilaksanakan melalui my best dan whatsapp group untuk koordinasi. Metode pembelajaran yang digunakan adalah diskusi dan tanya jawab	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00 Masuk: 13:27:11 Keluar: 14:45:50	
15	en1-m2	24 Desember 2021	Review Materi	Topik pembelajaran di pertemuan ini adalah material review. Pembelajaran dilaksanakan melalui zoom, my best, dan whatsapp group. Metode pembelajaran yang digunakan adalah diskusi dan tanya jawab. Latihan soal diberikan melalui google form	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00 Masuk: 13:21:11 Keluar: 14:50:06	
16	en1-m2	31Desember 2021	Ujian Akhir Semester	Ujian berjalan dengan lancar. Mahasiswa yang tidak mengikuti ujian: Meta triana ningrum Sarah titi nabilah Aston truly	Tepat Waktu Jadwal: 13:20-15:00 Masuk: 13:21:08 Keluar: 14:55:08	

[illegible]

Nim	Nama	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	Jumlah
19210600	meta triana ningrum	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
19210642	aisha salma huwaida	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	16
19210693	annisa nurul putri	1	1	1	1	1	1	1	1	1	0	1	1	1	1	1	1	15
19210724	sarah titi nabilah	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
19210750	irawan adi yuwono	1	0	1	1	0	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	14
19210774	adam muniz hestur putra	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	16
19210794	adam setiawan	1	1	1	1	1	1	1	1	1	0	1	1	1	1	1	1	15
19210853	ahmad ramzy	1	1	0	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	15
19210860	aston truly	1	0	1	0	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	0	0	12
19210869	ahmad rifqi fadhlurrahman	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	16
19210873	venny dwi kurniasari	1	1	0	1	1	1	1	1	0	1	1	1	1	1	1	1	14

Nim	Nama	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	Jumlah
19210899	febi dzakiyatuttsaaniyah	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	16
19210914	lutfia aura	1	1	0	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	15
19211054	kania dwi komara	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	16
19211060	muhammad rico	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	0	1	0	1	1	14
19211140	fitria rahmasany	1	1	1	1	1	1	1	1	1	0	1	1	1	1	1	1	15
19211186	farhan putra ramadhan	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	0	0	1	1	8
Pertemuan		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	
Jumlah hadir		26	23	21	24	25	25	26	26	23	20	24	23	23	24	25	25	

Penilaian

NIM	NAMA	Presensi	TUGAS	UTS	UAS	GRADE AKHIR
19210211	nabila dwi nurulita	100	65	70	58	B

NIM	NAMA	Presensi	TUGAS	UTS	UAS	GRADE AKHIR	
19210225	ivan sony setyawan	100	95	82	92	A	
19210336	alif rafito	71	60	12	36	D	
19210341	muhammad lutfy ferdiansyah	93	50	34	58	C	
19210343	fahdiya ayulestari	100	100	96	86	A	
19210355	jordan ferdiansyah	100	100	84	94	A	
19210450	muhammad ade nofit	93	100	80	78	A	
19210458	royhan	79	90	78	86	A	
19210563	khadina khoiriyah muslim	100	100	84	88	A	
19210564	muhammad ikhsan n	93	60	90	96	A	
19210594	faiz errabani alfaqih	100	85	66	90	A	
19210600	meta triana ningrum	0	0	0	0	E	
19210642	aisha salma huwaida	100	100	92	90	A	

NIM	NAMA	Presensi	TUGAS	UTS	UAS	GRADE AKHIR	
19210693	annisa nurul putri	93	100	80	88	A	
19210724	sarah titi nabilah	0	0	0	0	E	
19210750	irawan adi yuwono	86	95	48	80	B	
19210774	adam muniz hestur putra	100	100	72	82	A	
19210794	adam setiawan	93	80	94	78	A	
19210853	ahmad ramzy	93	88	80	84	A	
19210860	aston truly	79	40	52	0	D	
19210869	ahmad rifqi fadhlurrahman	100	92	96	96	A	
19210873	venny dwi kurniasari	86	50	60	82	B	
19210899	febi dzakiyatuttsaaniyah	100	100	74	88	A	
19210914	lutfia aura	93	100	92	92	A	
19211054	kania dwi komara	100	100	58	92	A	

NIM	NAMA	Presensi	TUGAS	UTS	UAS	GRADE AKHIR	
19211060	muhammad rico	86	90	68	60	B	
19211140	fitria rahmasany	93	100	88	90	A	
19211186	farhan putra ramadhan	43	0	20	86	D	